

河北将调整 12 项医疗服务项目价格

11月25日起执行 包括X线计算机体层(CT)扫描、快速血糖测定等

本报讯(记者 赵晓华)近日,河北省医疗保障局、河北省卫生健康委员会发布通知,为进一步减轻群众就医负担,保障人民群众获得高质量、有效率、能负担的医疗卫生服务,决定调整部分医疗服务项目价格。该通知自11月25日起执行。

通知提到,共调整12项医疗服务项目指导价格、说明等要素,包括:X线计算机体层(CT)扫描、血细胞分

析、血浆D-二聚体测定(D-Dimer)、葡萄糖测定、血清肌酸激酶-MB同工酶活性测定、血清肌酸激酶-MB同工酶质量测定、血清肌钙蛋白T测定、血清肌钙蛋白I测定、血清肌红蛋白测定、降钙素原检测、快速血糖测定、血气分析。

其中,X线计算机体层(CT)扫描,计价部位分为颅脑、眼眶、视神经管、颞骨、鞍区、副鼻窦、鼻骨、颈部、胸

部、心脏、上腹部、下腹部、盆腔、椎体(每3个椎体)、双髋关节、膝关节、肢体、其他;64排CT(不含)以上平扫每部位加收30元;医院不能提供数字影像服务减收5元;实体胶片费用需在患者知情同意、自愿选择的前提下收取。鼓励医疗机构在实体胶片打印设备上开通移动支付方式,为患者自愿选择提供便利。

搭建就业服务与供需平台 促进高质量充分就业

2024年驻石高校校园巡回招聘活动 11月29日举办

本报讯(记者 赵晓华)为促进高质量充分就业重要决策部署,努力为毕业生和医疗卫生用人单位搭建方便快捷、精准高效的就业服务与供需平台,11月29日将举办2024年驻石高校校园巡回招聘活动暨第二届全国大学生职业规划大赛体验活动(河北医科大学冬季专场)。

记者了解到,本次招聘活动主题是“协同联动拓岗位 凝心聚力促就业”。招聘会时间:11月29日下午2:00—5:00;报名时间:即日起至11月26日下午6:00。招聘会地址:河北医科大学中山校区主楼前广场(石家庄市中山东路361号)。

据悉,本次招聘活动的参与对象:1.有招聘需求的用人单位;2.2025届毕业生与往届未就业毕业生。本次招聘活动为公益性,涉及招聘场地、展位均为免费提供,其他费用自理。

本次招聘活动内容包括卫生系列专场招聘活动、第二届全国大学生职业规划大赛和开展就业育人主题教育活动。

其中,卫生系列专场招聘活动内容:未就业高校毕业生和2025年毕业生就业洽谈;招聘会现场云直播;开展政策咨询等服务;县(市、区)人才服务机构工作人员现场咨询、解答;学校就业工作人员现场咨询、解答。

第二届全国大学生职业规划大赛活动内容:毕业生现场投递简历,选择岗位,与用人单位交流洽谈、签约。

开展就业育人主题教育活动内容:现场体验用人单位招聘活动,了解市场需求,感悟需求趋势,做好职业规划,促进专业学习。

有招聘需求的用人单位、2025届毕业生与往届未就业毕业生可登录石家庄智慧就业平台(网址:www.sjzhr.com),点击“招聘会-校园招聘会-户外招聘会-2024年驻石高校校园巡回招聘活动暨第二届全国大学生职业规划大赛体验活动(河北医科大学冬季专场)”进行报名,操作指南见“平台首页-我要看-操作指南”。

在精细化上下功夫 确保道路干净整洁

石市城管局组织召开全市城区道路冬季清扫保洁工作调度会

本报讯(记者 赵晓华)11月18日,石家庄市城管局组织召开了全市城区道路冬季清扫保洁工作调度会,会上对冬季城区道路清扫保洁和重点工作进行了安排部署。

会议要求,一要强化责任意识。要严格落实道路包联责任制,扎实推进冬季城区道路清扫保洁工作;二是要强化大局意识。要充分认清当前大气污染防治工作的紧迫性、重要性和必要性,要在做好城区道路精细化保洁上下功夫,确保工作不出现盲区;三是要强化作业标准。要严格执行城区道路冬季清扫保

洁工作方案的要求,密切关注当日的气温和地温,及时调整作业模式,确保城区道路干净整洁;四是要强化督查检查。要深入开展自查自纠,有效防范问题发生。同时,石家庄市环卫事务中心和市级督导组要加强督导检查力度,形成发现问题、交办问题、整改问题、现场复核的闭合回路,确保工作落地落实见实效。五是要强化宣传引导。要充分运用有效载体,强化思想引领,要全方位、多角度、宽领域、深层次广泛宣传冬季城区道路清扫保洁工作,取得市民理解和支持,营造良好的社会氛围。

工行石家庄新乐支行 开展金融知识进社区活动

近日,工行石家庄新乐支行在书香苑小区举行2024年“金融为民谱新篇,守护权益防风险”启动典礼及金融知识普及进社区活动。该行员工深入社区,向居民阐释金融消费者的八个核心权益,普及《消费者权益保护法》及相关实施条例、《国务院办公厅关于金融消费者权益保护的指导意见》,以及《银行保险机构消费者权益保护管理办法》等,旨在提升公众的权益认知与责任意识。活动特别关注老年人、青少年及乡镇居民等群体,通过分发宣传资料,细致讲解防范电信网络诈骗的要点,强化个人金融信息的保

护意识,有效提升了县域民众的防骗能力。

活动现场,该行通过悬挂横幅、设置展示板等多种形式,普及存贷款、国债、存款保险等基础金融常识,同时深入浅出地介绍理财、基金、保险等金融产品的风险与收益特性,以及相应的投资策略,提高公众的风险警觉性,形成理性的投资观念。

下一步,该行将始终秉持金融服务于民、惠及于民、便利与民的原则,不断优化金融服务质量,切实增强人民群众在金融领域的获得感、幸福感与安全感。

燕赵晚报大讲堂 第二期内容预告

讲座题目:老年人冬季常见病及其预防

主讲人:夏颂

时间:11月29日9时45分

地点:石家庄市长安区中山东路313号石家庄日报社二楼新闻中心

主讲嘉宾简介:夏颂,石家庄市人民医院干部内科副主任医师。擅长老年常见病、心血管病急危重症抢救及治疗,尤其擅长老年高血压、血脂异常、冠心病、心律失常、心衰、心肌病等心血管疾病的治疗。

1994年毕业于河北医科大学临床医学专业,硕士研究生。毕业后一直从事内科临床工作。

欢迎各位读者踊跃报名参加,名额有限,报满为止。报名电话:88629335、88629332。

雄忻高铁阜平站 主体结构封顶



■雄忻高铁阜平站建设现场。(中国铁路北京局供图)

本报讯(记者 马冬)记者从中国铁路北京局集团有限公司(以下简称:中国铁路北京局)获悉,11月18日,雄忻高铁阜平站主体结构顺利封顶,至此,雄忻高铁阜平站转入钢结构施工阶段。

据雄安高速铁路有限公司相关人员介绍,雄忻高铁起自京雄城际铁路雄安站,经河北省雄安新区、保定市(清苑区、望都县、唐县、曲阳县、阜平县),终到山西省忻州西站,正线全长342.661公里,设计时速350公里,是我国“八纵八横”高速铁路网中京昆通道的重要组成部分。作为雄忻高铁全线首个实现主体结构封顶的站房,阜平站车站建筑面积5998.6平方米,采用2台4线的站台规模,为局部地下1层、地上2层结构。

阜平县全境为山地,地质结构复杂,为有效解决地质条件复杂带来的交通运输困难等现实因素,中铁建设项目团队深入研究该地地质资料,优化物资运输路线,确保了站房建设的顺利推进。据中铁建设集团有限公司雄忻高铁站房项目部经理于晓东介绍,针对近期天气情况不佳的限制因素,项目部组织建设者们调整作息时间,始终坚守施工一线,有效保障了站房施工进度。

阜平站主体结构封顶,为雄忻高铁全线站房的全面建成打下了坚实基础。预计在本月底,雄忻高铁唐县站也将完成主体结构封顶。未来,待阜平站建成并投入使用后,将结束阜平县不通高铁的历史,进一步加强所在县域与沿线城市的联系,加速人才、技术、资金等要素流动,推动区域产业协同发展和优化布局,对促进区域经济社会高质量发展具有重要意义。